
MEGHÍVÓ 

az Egy falat mennyország 
című könyv budapesti bemutatóira 

 
„Kezdetben olyan volt, mint egy útszéli kocsma, végül az új 

Lengyelország fontos építőköve lett.” 

 

„Początkowo wszystko przypominało przydrożną karczmę, 

która stopniowo stawała się ważnym elementem fundamentów 

przyszłej Polski.” 

 

 

Az idén augusztusban megjelent Egy falat mennyország című könyv a lengyel-magyar barátságnak talán a 

legszebb modernkori szimbóluma. A kötetben először olvasható a II. világháború alatt eleinte Zamárdiban, 

majd Balatonbogláron működő Lengyel Gimnázium és Líceum tanárai és diákjai által írt napló (krónika) 

eredeti szövege, melyen keresztül az öt háborús oktatási tanév története a résztvevők szemszögéből 

elevenedik meg. Ez a szubjektív nézőpont pedig olvasás közben személyessé és átélhetővé teszi az 

eseményeket. A könyv kétnyelvű, a lengyel és a magyar szöveg párhuzamosan, jól követhetően fut egymás 

mellett, így a legszebb ajándék lehet, mind a lengyel, mind a magyar barátaink számára… 

Bemutató időpontok és helyszínek Budapesten: 

- 2023. november 30. (csütörtök) 18.00 óra 

Lengyel Intézet – Budapest, nagymező utca 15.   

 

- 2023. december 1. (péntek) 18.00 óra 

Lengyel Piac és Kultúra – Budapest, Bartók Béla út 33. 

A könyvet mindkét helyszínen Szentes László szerkesztő mutatja be. A programok után lehetőség lesz a 

kötetből nagy kiadói kedvezménnyel vásárolni és dedikáltatni is. 

 

Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők! 

 

„Az egyén lelki nagyságát híven tükrözi vissza az, hogy a sors csapásainak elviselésében milyen erőt mutat. 

Egy nemzet nagyságát is az a körülmény mutatja, hogy annak fiai a hazájukat ért súlyos megpróbáltatás és 

szerencsétlenség elviselésében nagy lelki erejükről tegyenek bizonyságot. Csodálattal és őszinte szeretettel 

kisérem figyelemmel a közöttünk élő lengyel testvéreink és barátaink munkásságát, országuk és szabadságuk 

visszaszerzésébe vetett, rendíthetetlen hitét. Őszinte szívből kívánom reményeik maradéktalan valóra válását 

és országuk szebb jövőjébe vetett hitüknek teljesülését.” (Dr. Adamecz Elemér, Balatonboglár jegyzőjének 

bejegyzése a naplóban) 


